

Перуанцам не нужна учебная программа с гендерной идеологией

Zusammenfassung / summary:

Несмотря на многие критические замечания, в конце 2016 года министерство образования Перу утвердило новую программу с интегрированной гендерной идеологией на 2017 год. В марте 2017 года родители, ассоциации учителей и католическая церковь организовали марши протеста под девизом «Руки прочь от моих детей». В демонстрациях приняли участие около 1,5 миллиона человек

Sendetext / broadcast text:

Несмотря на многие критические замечания, в конце 2016 года министерство образования Перу утвердило новую программу с интегрированной гендерной идеологией на 2017 год. В марте 2017 года родители, ассоциации учителей и католическая церковь организовали марши протеста под девизом «Руки прочь от моих детей». В демонстрациях приняли участие около 1,5 миллиона человек.

Многомесячные протесты были успешными. В ноябре 2017 года министерство образования объявило, что должна быть восстановлена старая программа 2009 года без содержания гендерной идеологии. Этот успех, достигнутый протестным движением, может стать стимулом для многих, кто не просто хочет стоять и наблюдать за внедрением гендерной идеологии в школах.

Quellen / Sources:

www.epochtimes.de/politik/welt/finger-weg-von-kindern-peru-zieht-schullehrplan-mit-gender-ideologie-nach-eltern-protesten-zurueck-a2289451.htm

www.freiewelt.net/nachricht/ende-gender-in-peru-10072936

Autor / Author: lis